Информация  о результатах  планового контрольного мероприятия 
       Плановая проверка проведена на основании распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от 11.07.2017 г. № 278-р  «О проведении контрольного мероприятия в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 8 комбинированного вид.              

       Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг).

       Цель контрольного мероприятия: предупреждение  и  выявление   нарушений   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд (далее – Закон о контрактной системе).
       Проверяемый период с 01.01.2017 года по 30.06.2017 года

       Срок проведения контрольного мероприятия: с «01» августа  2017 года по  «04» сентября 2017 года.

        Выводы контрольной группы по результатам проверки.
       В ходе проверки в действиях заказчика выявлены нарушения требований: статьи 19 Закона о контрактной системе в 3 случаях, части 3 статьи 22 Закона о контрактной системе, пункта 3.5.1. Методических рекомендаций в 3 случаях, пункта 1 части 1, частей 2, 3 статьи 94 Закона о контрактной системе  в 1 случаи, пункта 3 статьи 9 Закона о бухгалтерском учете, пункта 9 Инструкции в 29 случаях. 

По результатам камеральной проверки составлен акт от 04 сентября 2017 года № 6.
