Информация  о результатах  планового контрольного мероприятия 
        На основании распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от 12.12.2016 года № 527-р «Об утверждении плана работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа на I полугодие 2017 года», распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от 18.05.2017 года № 177-р «О проведении контрольного мероприятия в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении основная общеобразовательная школа №76».              
       Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг).
       Цель контрольного мероприятия: предупреждение  и  выявление   нарушений   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд (далее – Закон о контрактной системе).
       Проверяемый период с 01.07.2016 года по 31.05.2017 года.
       Срок проведения контрольного мероприятия: с «05» июня 2017 года по  «03» июля 2017 года.

        Выводы контрольной группы по результатам проверки.
    Признать в действиях Заказчика нарушения: 
- части 15 статьи 21, части 1 статьи 22, статьи 33, части 2 статьи 34,части 2 статьи 38, пункта 4 части 1 статьи 93, пункта 1 части 1, части 2, части 3 статьи 94, части 1 статьи 95 Закона о контрактной системе;
- пункта 1.4  Приказа  Министерства экономического развития РФ от  02.10.2013 г. № 567 «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»;
- подпункта «е» пункта 2 части 5  Приказа Министерства экономического развития РФ № 182 и Федерального казначейства РФ № 7н от 31.03.2015 г.;
- части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»;
- пункта 9, абзаца 1,2,3 пункта 383 Приказа Минфина РФ от 01.12.2011г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».

По результатам камеральной проверки составлен акт от 03 июля 2017 года № 5.
