Информация  о результатах  планового контрольного мероприятия 
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от  27.09.2022  № 438-р «О проведении контрольного мероприятия в Муниципальном казенном учреждении «Единая дежурно-диспетчерская служба Чебаркульского городского округа» отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа  (далее – орган контроля), в соответствии с пунктом 9 стандарта органа контроля «Проведения проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 11.12.2020 № 699 (далее – стандарт).
Темы контрольного мероприятия:
- проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете;
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 30.09.2022. 
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней с «01» ноября 2022 года по «13» декабря  2022 года.

1. Объектом контроля  нарушены требования:
-  части 7 статьи 99, части 3 статьи 133, части 1 статьи 284 ТК РФ;
- части 2 статьи 72 БК РФ;
- части 2, пункт 2 части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе;
- статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- пунктов 11, 53, 373, 386  Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н  «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными бюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методическими указаниями по их применению»;
- пунктов 21, 29  Приказа  Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;
- Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных  форм  первичной учетной документации  по учету труда и оплаты»;
2. Установлено необоснованное начисление, выплат стимулирующего характера, на общую сумму 220847,61 руб. (с учетом уральского коэффициента).
3. Установлено неправомерное начисление, выплат компенсационного характера, на общую сумму 84184,78 руб. (с учетом уральского коэффициента).
4. Установлен срок нарушения выплаты заработной платы.


    По результатам камеральной проверки составлен акт от 13 декабря 2022 года  № 7.
