Информация  о результатах  планового контрольного мероприятия 
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от  17.02.2023  № 62-р «О проведении контрольного мероприятия в Муниципальном казенном учреждении Чебаркульского городского округа «Центр обеспечения деятельности»  отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа  (далее – орган контроля), в соответствии с пунктом 9 стандарта органа контроля «Проведения проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 11.12.2020 № 699 (далее – стандарт).
Темы контрольного мероприятия:
- проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности;
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022. 
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней с «13» марта 2023 года по «21» апреля  2023 года.

 Информация о результатах контрольного мероприятия:
1. Объектом контроля  нарушены требования:
- статьи 291 ТК РФ;
- пункта 5 части 1 статьи 1 ЗК РФ;
- части 3 статьи 22, пункт 2 части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе;
- части 4 статьи 7, статьи 11, части 1 статьи 13 Федерального   закона  от 06.12.2011             № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- пункта 11 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;
- пунктов 11, 332, 349 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- пунктов 29, 36, 79 Приказа Минфина РФ от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;
- пунктов 7, 20 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
2. Не установлен алгорит начисления премии по результатам работы.
3. Установлено излишне начисленая компенсации за неиспользованный отпуск, на сумму 657,65 руб. 
4. Установлено не доначисление, выплат стимулирующего характера, на общую сумму 101263,76 руб. (с учетом уральского коэффициента).



По результатам камеральной проверки составлен акт от 21 апреля 2023 года  № 2.
