Информация  о результатах  планового контрольного мероприятия 
        На основании распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от 12.12.2016 г. № 528-р «Об утверждении Плана работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа», распоряжения администрации Чебаркульского городского округа от 16.02.2017 г. № 42-р «О проведении контрольного мероприятия в Муниципальном учреждении детский загородный оздоровительный лагерь «Чайка».
       Тема контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на иные цели и соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг).     
       Проверяемый период 2016 год – текущий период 2017 года.
       Срок проведения контрольного мероприятия: с «01» марта 2017 года по  «12» апреля 2017года.

        Выводы контрольной группы по результатам проверки.
При проведении плановой проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на иные цели, в отношении МУ ДЗОЛ «Чайка» установлено следующее:
1. В нарушении части 2 статьи 306.1 БК РФ Учреждением не по целевому назначению произведены расходы субсидии на иные цели в сумме 3145257,95 руб. 
2. В нарушении статья 19 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пункта 6 Приказа Минфина РФ от 01.12.2011г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» в Учреждении отсутствует внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни.

При проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг) установлено следующее:      
Признать в действиях Заказчика нарушения: 
- части 16 статьи 3, статей 6-7, части 1, части 1 статьи 21, пункт 2 части 3 статьи 21, части 2 статьи 22, статьи 33, части 2 статьи 34, пунктов 4,15 части 1 статьи 93, пункта 1 части 1, части 2, части 3,части 9 статьи 94, части 1 статьи 95, части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе;
- пункта 3.7.1 Приказа  Министерства экономического развития РФ от  02.10.2013 г. № 567 «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»
- пункт 3 Положения о подготовке и размещении отчёта, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. № 1093;
- подпункт «е» пункт 2 части 5  Приказа Министерства экономического развития РФ № 182 и Федерального казначейства РФ № 7н от 31.03.2015 г.;
- статьи 455, статьи 465,  части 1 статьи 779 ГК РФ;
- части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»;
- пункта 6, пункта 9, пункта 118, пункта 337, абзаца 1 пункта 383, пункта 385 Приказа Минфина РФ от 01.12.2011г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;
- Приложение № 5 к Приказу Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными бюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методическими указаниями по их применению». 




По результатам камеральной проверки составлен акт от 12 апреля 2017 года № 2,3.
