Информация  о результатах  планового контрольного мероприятия 
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации Чебаркульского городского округа 21.04.2022 № 190-р «О проведении контрольного мероприятия в администрации Чебаркульского городского округа» отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа  (далее – орган контроля), в соответствии с пунктом 9 стандарта органа контроля «Проведения проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 11.12.2020 № 699 (далее  –  стандарт  № 699).
Тема контрольного мероприятия – осуществление расходов бюджета Чебаркульского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы (подпрограммы, целевой программы).
Проверяемый период: с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года.
Срок проведения  контрольного  мероприятия  составил  24  рабочих  дня с  «11» мая  2022 года по «14» июня  2022 года.

 Информация о результатах контрольного мероприятия:
1. Объектом контроля  нарушены требования:
-  пунктов 16, 25  постановления  администрации  Чебаркульского городского округа от 13.09.2021 № 523 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Чебаркульского городского округа»;
- пункта 5 части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- пункта 25 приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора».


    По результатам камеральной проверки составлен акт от 14 июня 2022 года  № 4.
