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АДМИНИСТРАЦИЯ

ЧЕБАРКУЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ул. Ленина, 13 «а», город Чебаркуль Челябинской области, 456440 Российская Федерация. 

Телефон: (8-35168)  2-39-88, факс: (8-35168)  2-39-88, http://www.chebarcul.ru, e-mail:  admin@chebarcul.ru
ИНФОРМАЦИЯ

о предоставлении земельных участков в собственность бесплатно

отдельным категориям граждан в 2025 году
В соответствии с Законом Челябинской области № 121-ЗО от 28.04.2011 г. «О бесплатном предоставления земельных участков в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Челябинской области» (далее-Закон № 121-ЗО), Законом Челябинской области от 25.08.2023 № 889-ЗО «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность отдельным категориям граждан в связи с проведением специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины» (далее -Закон № 889-ЗО), Управление муниципальной собственности администрации Чебаркульского городского округа информирует об утверждении перечня земельных участков, планируемых к бесплатному предоставлению в собственность граждан в 2025 году на территории Чебаркульского городского округа, постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 29.11.2024 г. № 928
Перечень  земельных участков,

планируемых к бесплатному предоставлению в 2025 году, в соответствии с Законом Челябинской области от 28.04.2011 г. № 121-ЗО «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Челябинской области», Законом Челябинской области от 25.08.2023 № 889-ЗО «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность отдельным категориям граждан в связи с проведением специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины».
	№ п\п
	Адрес земельного участка
	Кадастровый номер земельного участка
	Площадь земельного участка, кв.м 
	Разрешенный вид использования

	1
	Челябинская область,

г. Чебаркуль,

мкр. Южный,

ул. Осенняя
	74:38:0140001:235
	756,0
	Для индивидуального жилищного строительства 

	2
	Российская Федерация, Челябинская область, Чебаркульский городской округ, город Чебаркуль, микрорайон Южный, улица Осенняя, 16
	74:38:0140001:817
	1385,0
	Для индивидуального жилищного строительства

	3
	Российская Федерация, Челябинская область, Чебаркульский городской округ, город Чебаркуль, микрорайон Южный, улица Татищева, 1А
	74:38:0139001:559
	1043,0
	Для индивидуального жилищного строительства


На территории  микрорайона Южный, в границах которого расположены   указанные земельные участки, имеются  следующие объекты инженерной  инфраструктуры, обеспечивающие уровень благоустройства, планируемых  к строительству жилых домов,  применительно к   условиям Чебаркульского городского округа:  система  электроснабжения,  газоснабжения. Системы водоснабжения и водоотведения предусматриваются автономными.
Заявление о принятии на учет подается заявителем  в  Управление муниципальной собственности администрации Чебаркульского городского округа  (далее – орган учета) в течение 2025 года:

            - при личном обращении   в каб. № 112 ( г.Чебаркуль , ул. Ленина, 13 «а»)  в  понедельник и  четверг с 8 ч. 00 мин. до 12 ч. 00 мин., с 13 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., тел. 8 (35168) 2-29-27, или
            - через  МФЦ (многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг),   или 

            - направляется в орган учета посредством почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке, с описью вложения и уведомлением о вручении,  или 

- в форме электронного документа,  с использованием сети "Интернет", в том числе федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).                

          Заполненное заявление о предоставлении  муниципальной услуги отправляется заявителем  вместе с прикрепленными электронными  образами документов, необходимых для  предоставления  муниципальной услуги.
Граждане, указанные в ст.1 Закона № 121-ЗО к заявлению о принятии на учет прилагают документы, указанные в пунктах 1, 4, 5, 7 и 10 части 3 статьи 1-1 Законом  № 121-ЗО.  Заявитель вправе по собственной инициативе представить документы, указанные в пунктах 2, 6, 8 и 9 части  3 статьи 1-1 Закона  № 121-ЗО.

При направлении заявления о принятии на учет посредством почтового отправления,  подлинники указанных  документов не направляются. В таком случае к заявлению о принятии на учет прилагаются копии документов,  при условии представления их подлинников не позднее 30 календарных дней,  с даты получения заявления о принятии на учет органом учета.

Если копии документов, представляются  заявителем без предъявления подлинников, то они должны быть нотариально заверены в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Граждане, указанные  в ст.1 Закона № 889-ЗО одновременно с заявлением о принятии на учет предоставляют документы, установленные   частями 4 и 5  статьи 3 Закона  № 889-ЗО.
Указанные  документы  представляются в орган учета, либо в МФЦ (многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг) в копиях, заверенных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, либо в копиях с одновременным предъявлением оригиналов документов.
При направлении заявления о принятии на учет посредством почтового отправления,  гражданин прилагает к нему копии документов, предусмотренных частями 4 и 5 настоящей статьи, заверенные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
При направлении заявления о принятии на учет в форме электронного документа с использованием сети "Интернет", в том числе федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг»,  гражданину необходимо в течение пяти рабочих дней, следующих за днем подачи заявления о принятии на учет, представить в орган учета документы, предусмотренные частями 4 и 5 настоящей статьи,  в копиях, заверенных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, либо в копиях с одновременным предъявлением оригиналов документов.
Должностное  лицо, которое уполномочено давать пояснения по порядку бесплатного предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства:  старший юрисконсульт  ОЗО УМС ЧГО - Самохвалова Марина Александровна,               каб.  № 112   (г. Чебаркуль, ул. Ленина, 13 «а»), приемные дни: понедельник, четверг с 8 ч. 00 мин. до 12 ч. 00 мин., перерыв  с 13 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., тел. 8(35168)2-29-27, е-mail: ozoums2018@mail.ru. 
