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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о деятельности Отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа
 за 2020 год

1. Должностные лица Отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа:
- начальник отдела – 1 единица;
- ведущий специалист – 1 единица.
На 01.01.2021 год вакатная должность ведущего специалиста.
Начальник отдела прошел повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Противодействие коррупции», повышение квалификации муниципальных служащих «Организация финансового контроля в муниципальном образовании», аттестацию.
Прослушан курс «Защита рабочих и личных данных в посткризисное время».
2. Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля 878,7 тыс. руб., в том числе:
- расчеты по оплате труда, начислениями на выплаты по оплате труда – 874,1 тыс. руб.;
- обеспечения материальными ресурсами на сумму 1,6 тыс. руб.;
- расходы, связанные на повышение квалификации – 3,0 тыс. руб.
3. Затраты  связанные с проведением контрольных мероприятий, при проведении экспертизы не производились.
4. При поведении контрольных мероприятий выявлено:
- 15 нарушений при осуществлении контроля в сфере закупок;
- 63 нарушения при осуществлении финансового контроля.
5. О реализации результатов контрольных мероприятий:
     - материалы проверок  с нарушением  требований Закона о контрактной системе в количестве 2 дел были направлены в Главное контрольное управление Челябинской области на основании Соглашения от 26.11.2014 года (устное замечание  в 1 случае, оставлено без рассмотрения, в связи с увольнением должностного лица в 1 случае);
- направлены материалы контрольного мероприятия Главному распорядителю бюджетных средств (Управление образования администрации Чебаркульского городского округа)  о принятии мер по предотвращению нарушения Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в 1 случае.
 Управлением образования администрации Чебаркульского городского округа приняты меры по предотвращению нарушения Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (протокол комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулирования конфликта интересов от 25.02.2020 г. № 1).
6. Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю не поступали.
7. Сотрудниками отдела принято участие:
 - в ежеквартальных Координационных советах, проводимых Главным контрольным управлением Челябинской области;
- в XIII Всероссийской онлайн – конференции «Местные бюджеты в современных условиях», организованной издательским домом «Бюджет»;
- в онлайн – конференции «Актуальные вопросы осуществления ВГ(М)ФК. Вопросы организации и осуществления внутреннего финансового аудита»;
- в Вебинарах: «Закупки 2020. Новые правила», «Закупки в зоне риска: за какие нарушения процедуру могут отменить», «Изменения в контрактной системе 2 половины 2020 года», «Новации в закупках по 44-ФЗ», «Реестр контрактов в обновленной версии ЕИС», «Срочные изменения – 2020 в законе о контрактной системе», организованных издательским домом «Госзакупки. РУ»;
- во Всероссийском конкурсе «Госзаказчик – 2020» в номинациях «Антикоррупция-2020» и «Закупки 2.0», проводимый Росэлторг и Актион Госзаказа;
- в серии вебинаров «Контрольный орган в помощь заказчику», проводимых Главным контрольным управлением Челябинской области;
- в IV Всероссийском конкурсе «Лучший  орган внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», проводимый журналом «Финконтроль» совместно с «Союзом развития государственных финансов».
8. События, оказавшие существенное влияние на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля:
  - подготовлены и сданы отчеты, в том числе за 1 квартал 2020 года, I полугодие 2020 года, за 9 месяцев 2020 года, за 2020 года в Главное контрольное управление Челябинской области;
- подготовлена и предоставлена информации о результатах проверок деятельности подведомственных учреждений в части целевого и эффективного расходования бюджетных средств за 1 квартал 2020 года, I  полугодие 2020 года, за 9 месяцев 2020 года, за 2020 год в Управление государственной службы Правительства Челябинской области;
- по результатам проверки один экземпляр акта направлялся главе Чебаркульского городского округа для принятия решения; 
- подготовлены и  опубликованы в единой информационной системе в сети  Интернет акты плановых проверок по соблюдению требований Закона о контрактной системе;
- разработаны и утверждены ведомственные стандарты в соответствии с  Бюджетным законодательством Российской Федерации;
- принято участие в служебном расследовании на основании докладной записки;
- на официальном сайте администрации Чебаркульского городского округа размещена информация о деятельности отдела;
- в течение года муниципальным заказчикам доводилась информация о проведении вебинаров, Всероссийского конкурса «Госзаказчик  - 2020»;
- Финансовому управлению администрации Чебаркульского городского округа доведена информация о проведении XIII Всероссийской онлайн – конференции «Местные бюджеты в современных условиях»;
    -сотрудниками отдела проводится устная консультативная работа с муниципальными учреждениями города, в пределах компетенции отдела.
9. Совместно с Чебаркульской городской прокуратурой проведена проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств ГБУЗ «Областная больница г. Чебаркуль».
10. Контрольные мероприятия проведены по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок) в следующих учреждениях:
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад № 6 первой категории»;
- Управление жилищно – коммунального хозяйства  администрации Чебаркульского городского округа.
Заказчиками допущены нарушения:
- при обосновании начальной (максимальной) цены контракта использовалась информация несоответствующая данным, указанным в коммерческих предложениях;
- приемка и экспертиза поставляемого товара, оказанной услуги,  выполненной работы  осуществлялась формально;
-  несоблюдались сроки ведения реестра контрактов;
-  несоблюдались сроки  и порядок оплаты товаров (работ, услуг).
Проведено 3 контрольных мероприятия  по теме проверка финансово – хозяйственной деятельности:
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4 «Ягодка»;
-  Муниципальное учреждение Чебаркульского городского округа «Комплексный центр социального обслуживания населения»;
    - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 1».
    Проведено 2  контрольных  мероприятия  по теме проверка формирования фонда оплаты труда, правильности начисления и выплаты заработной платы:
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 9;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная школа №76.
При проверке установлено: 
- нарушение части 11 статьи 133,  части 2 статьи 287, статьи 315, статьи 103, статьи 104, статьи 152 ТК РФ;
-  нарушение  пунктов 5, 6, 11, 36, 50,  54, 114,  117, 118, 119, 333, 373, 374  приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
- нарушение пунктов 7, 39 приказа Минфина РФ от 31.12.2016 г. № 257н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»;
- нарушение  приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными бюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методическими указаниями по их применению»;
- нарушение Положения о ведении счетов территориальных органов Федерального казначейства и финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов Управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, утвержденое Центральным Банком Российской Федерации № 629-П и Министерством финансов Российской Федерации № 12н от 23.01.2018 г.;
- нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. №  402-ФЗ  «О бухгалтерском учете»;
- нарушение пунктов 20, 29 приказа Минфина РФ от 31.12.2016 г. № 256н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организации государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора».
Объем выявленных в ходе проверок нарушений составил 9328,35 тыс. руб., что 15,9 %  от общего объема проверенных средств, из них:
- неэффективное использование бюджетных средств на сумму 0,00 тыс. рублей;
- нецелевое использование бюджетных средств 0,00 тыс. рублей;
- прочие нарушения на сумму 9328,4 тыс. рублей.
	

     
Начальник отдела внутреннего муниципального
финансового контроля администрации
Чебаркульского городского округа                                                         Е.А. Малькова
