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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету о деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа
 за 2021 год

Отдел внутреннего муниципального финансового контроля администрации Чебаркульского городского округа (далее – орган контроля) осуществляет полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, определенные частью 1 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Внутренний муниципальный контроль осуществляется в соответствии с ведомственными стандартами, утвержденными постановлением администрации Чебаркульского городского округа.
Орган контроля при реализации полномочий по финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений осуществляет контроль:
-  за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений;
- за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджета Чебаркульского городского округа, а также за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Чебаркульского городского округа, муниципальных контрактов;
- за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Чебаркульского городского округа, а также в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения муниципальных контрактов;
- за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета Чебаркульского городского округа), в том числе отчетов о реализации муниципальных программ, отчетов об исполнении муниципальных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета Чебаркульского городского округа;
- в сфере закупок, предусмотренный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Должностными лицами органа контроля являются:
- начальник отдела – 1 единица;
- ведущий специалист – 1 единица.
Наличие вакатных должностей на 01.01.2022 год – ведущий специалист.
Начальник отдела прошел повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», повышение квалификации муниципальных служащих «Организация финансового контроля в муниципальном образовании».
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля, составляет 678,7  тыс. руб., в том числе:
- расчеты по оплате труда, с начислениями на выплаты по оплате труда – 674,7 тыс. руб.;
- расходы, связанные на повышение квалификации – 4,0 тыс. руб.
Экспертизы в рамках проведения контрольных мероприятий не проводились, независимые эксперты не привлекались в связи, с чем бюджетные средства на эти цели не предоставлялись.
Органом контроля проведено 9 плановых контрольных мероприятий на основании плана контрольных мероприятий на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации Чебаркульского городского округа.
На основании обращения Главного контрольного управления Челябинской области, Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области проведено 2 внеплановые проверки.
Контрольные мероприятия проведены на темы:
1) Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд учреждениях:
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 25 «Солнышко»;
- Управление муниципальной собственности администрации Чебаркульского городского округа;
- Управление социальной защиты населения администрации Чебаркульского городского округа.
 - Управление жилищно – коммунального хозяйства  администрации Чебаркульского городского округа. 
2) Проверка закупок продуктов питания на предмет применения положений типовых контрактов на поставку продуктов питания, утвержденного Приказом Минсельхоза России от 19.03.2020 № 140 «Об утверждении типового контракта» (далее – типовой контракт) в муниципальных учреждениях Чебаркульского городского округа.
Проверено 15 муниципальных образовательных учреждений. 
3) Проверка финансового – хозяйственной деятельности:
- Муниципальное казенное учреждение Чебаркульского городского округа «Благоустройство»;
- Управление социальной защиты населения администрации Чебаркульского городского округа;
- Муниципальное бюджетное дошкольное  образовательное  учреждение «Детский сад № 5».
4)  Осуществление расходов бюджета Чебаркульского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы (подпрограммы, целевой программы):
- Управление культуры администрации Чебаркульского городского округа.
5) Проверка целевого использования резервного фонда администрации Чебаркульского городского округа:
- Финансовое  управление  администрации Чебаркульского городского округа.
Встречная проверка:
- Управление образования администрации Чебаркульского городского округа; 
- Управление культуры администрации Чебаркульского городского округа; 
- Управление муниципальной собственности администрации Чебаркульского городского округа; 
- администрация  Чебаркульского городского округа; 
- Управление жилищно - коммунального хозяйства администрации Чебаркульского городского округа;
- Управление социальной защины населения администрации Чебаркульского городского округа. 
 Общий объем проверенных бюджетных средств за 2021 год составляет 177754,9 тыс. руб.  
Объем выявленных в ходе проверок нарушений составил 14585,9  тыс. руб., что 8,2 %  от общего объема проверенных средств, из них:
- неэффективное использование бюджетных средств на сумму 46,7 тыс. руб.;
- нецелевое использование бюджетных средств 0,00 тыс. руб.;
- прочие нарушения на сумму 14539,2 тыс. руб.
За 2020 год проведено 7 контрольных мероприятий.
    Объем проверенных бюджетных средств составил 303805,4 тыс. руб. 
Объем выявленных в ходе проверок нарушений составил 44603,1 тыс. руб., что 14,7 %  от общего объема проверенных средств, из них:
- неэффективное использование бюджетных средств на сумму 0,00 тыс. руб.;
- нецелевое использование бюджетных средств 0,00 тыс. руб.;
- прочие нарушения на сумму 44603,1 тыс. руб.
За 2019 год проведено 13 контрольных мероприятий.
    Объем проверенных бюджетных средств составил 198932,2 тыс. руб. 
Объем выявленных в ходе проверок нарушений составил 16566,7 тыс. руб., что 8,3 %  от общего объема проверенных средств, из них:
- неэффективное использование бюджетных средств на сумму 0,2 тыс. руб.;
- нецелевое использование бюджетных средств 0,00 тыс. руб.;
- прочие нарушения на сумму 16566,5 тыс. руб.
При поведении контрольных мероприятий в 2021 году выявлено:
- 10 нарушений при осуществлении контроля в сфере закупок;
- 55 нарушения при осуществлении финансового контроля.
В целях реализации результатов контрольных мероприятий направлены материалы контрольного мероприятия в комиссию Чебаркульского городского округа по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  о принятии мер по предотвращению нарушения Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в 1 случае.
В связи с отсутствием необходимости:
- не направлялись представления (предписания) объектам контроля;
- не напрвлялась информация правохранительным органам, органам прокуратуры, и иным государственным (муниципальным) органам;
- не направлялись  в суды исковые заявления о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию «Чебаркульский городской округ», о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными;
- не осуществлялось производство по делам об административных правонарушениях;
- не направлялись в финансовый орган администрации Чебаркульского городского округа уведомления о применении бюджетных мер принуждения.
Совместно с Чебаркульской городской прокуратурой проведено  3 проверки:
-  соблюдения  законодательства о контрактной системе в сфере закупок жилья для детей - сирот, лиц, оставшихся без попечения родителей, эффективности расходования выделенных денежных средств (Управление муниципальной собственности администрации Чебаркульского городского округа);
- законность и эффективность расходования бюджетных средств, законодательства в сфере закупок лекарственных препаратов и медицинских изделий по заключенным контрактам с ООО «РИП» в рамках национального проекта «Здравохранение» (Государственное бюджетное учреждение здравохранения «Областная больница г. Чебаркуль»);
- соблюдения законодательства при осуществлении закупок для муниципальных нужд с привлечением денежных средств, выделенных в рамках реализации национального проекта «Культура»  (Муниципальное учреждение «Администрация Чебаркульского муниципального района»).
Принято участие в служебном расследовании в Управлении социальной защиты населения администрации Чебаркульского городского округа на основании обращения физического лица.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю не поступали.
Должностными лицами органа контроля принято участие:
 - в ежеквартальных Координационных советах, проводимых Главным контрольным управлением Челябинской области;
- в Вебинарах: «Как проводить запрос котировок в электронной форме по правилам 2022 года», «Как проводить электронные аукционы и конкурсы по правилам 2022 года», «Изменения в законодательстве о контрактной системе», «Применение типовых контрактов», «Электронное актированние в 2022 году», «Правила национального режима: запреты, ограничения, условия допуска», «Закупка коммунальных услуг», «Прямые договора по пункту 4 и пункту 5 части 1 статьи 93  Закона о контрактной системе», «Изменения в национальном режиме», « Общие изменения по 44-ФЗ с 1 января 2022 года», «Планирование закупок на 2022- 2025 годы»;
- во Всероссийском конкурсе «Госзаказчик – 2021»;
- во Всероссийской  онлайн  - конференции по закупкам «Оптимизация. Инновации: 2021-2022»;
- в семинарах – совещаниях:  «Проблемы формирования и финансового обеспечения муниципального задания», «Типовые нарушения по оплате труда, выявленные в ходе проверок органов местного самоуправления Челябинской области в 2020 – 2021 годах».
Иная деятельность контрольного органа:
-  совместно с Финансовым управлением администрации Чебаркульского городского округа,  Контрольно – счетным комитетом муниципального образования «Чебаркульский городской округ» проведено совещание с Главными распорядителями бюджетных средств о выявленных нарушениях контрольными органами;
- разработаны и утверждены нормативные правовые акты, в связи с определением отдела уполномоченным органом на осуществление контроля в сфере закупок, предусмотренного пунктом 3 части 3 статьи 99 Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- разработано и утверждено Положение по организации и проведению мероприятий в целях профилактики и упреждению правонарушений в финансово – бюджетной сфере;
- рассмотрен и подготовлен ответ по запросу Чебаркульской городской прокуратуры  на обращение гражданина,  в  части  правомерности расходования МАУ «Физкультура и спорт» бюджетных средств Чебаркульского городского округа на работников, осуществляющих деятельность по адресу: г. Чебаркуль,  ул. Колхозная, 54;
- рассмотрен и подготовлен ответ на представление Чебаркульской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о контрактной системе МБУ «Спортивная школа «Луч»»;
    -сотрудниками отдела проводится устная консультативная работа с муниципальными учреждениями города, в пределах компетенции отдела.
	
Начальник отдела внутреннего муниципального
финансового контроля                                                                           Е.А. Малькова
