 О реализации антикоррупционной экспертизы  правовых актов администрации  Чебаркульского городского округа за 2024 год.
На основании Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции",  Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"  в администрации Чебаркульского городского округа правовую и антикоррупционную экспертизу проектов нормативных правовых актов, правовых актов проводит юридический отдел администрации Чебаркульского городского округа. Экспертиза осуществляется  в соответствии с методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г. № 96, и постановлением администрации № 185 от 29.03.2019 г. "Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, принимаемых (издаваемых) в администрации Чебаркульского городского округа".
На основании соглашения заключенного между Чебаркульской городской прокуратурой и Администрацией Чебаркульского городского округа,  проект нормативно-правового акта направляется на проверку в прокуратуру. Проверка осуществляется 10 календарных дней, только после этого происходит утверждение  нормативно-правового акта.
Целью антикоррупционной экспертизы является выявление и последующее устранение следующих коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах и проектах нормативных правовых актов:
Факторы, связанные с реализацией полномочий местного самоуправления (Широта дискреционных полномочий, Определение компетенции по формуле «вправе», наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права, Злоупотребление правом заявителя органами местного самоуправления (отсутствие четкой регламентации прав граждан и организаций), Выборочные изменения объема прав, Принятие нормативного правового акта сверх компетенции, Юридико-лингвистическая неопределенность).
Факторы, связанные с правовыми пробелами (Отсутствие административных процедур, Отказ от конкурсных  (аукционных) процедур, Отсутствие мер ответственности органом местного самоуправления (их должностных лиц), Отсутствие запретов и ограничений для органов местного самоуправления (их должностных лиц), Отсутствие указания на формы, виды контроля за органами местного самоуправления, Нарушение режима прозрачности информации).
Факторы системного характера (Нормативные коллизии, Правовые пробелы).
За период 2024 года юридическим отделом администрации Чебаркульского городского округа проведено 182 антикоррупционных экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации Чебаркульского городского округа. 
На каждый проект подготовлено соответствующие заключение о наличии (отсутствии) коррупциогенных факторов.  Всего 207 постановлений.
Юридическим отделом администрации не более чем каждые 15  календарных дней готовится реестр муниципальных нормативных правовых актов. Данный реестр направляется в два адреса: в Чебаркульскую городскую прокуратуру и в Главное Управление Министерства юстиции Челябинской области.
