Государственная регистрация смерти
Заявители: физические лица (супруг (супруга), другие члены семьи умершего, любое лицо, присутствовавшее в момент смерти или иным образом информированное о наступлении смерти), медицинская организация или организация социального обслуживания, учреждение, исполняющее наказание, орган внутренних дел ( в случае приведения в исполнение исключительной меры наказания), орган дознания или следствия ( при расследовании смерти лица, личность которого не установлена), командир воинской части 
Заявление: подается устно или в письменной форме любой орган ЗАГС, МФЦ, или  путем направления в форме электронного документа в орган записи актов гражданского состояния через единый портал государственных и муниципальных услуг заявления о смерти, которое подписывается простыми электронными подписями указанных лиц. 
При подаче заявления должны быть представлены:
1. Документ, являющийся основанием для государственной регистрации смерти: медицинское свидетельство о смерти; решение суда, вступившее в законную силу, об установлении факта смерти или об объявлении лица умершим; документ, выданный компетентными органами, о факте смерти лица, необоснованно репрессированного и впоследствии реабилитированного на основании закона о реабилитации жертв политических репрессий, справка о смерти гражданина, выданная компетентным органом ( организацией) в соответствии с Правилами  выдачи справки о смерти, утв. Постановлением Правительства РФ от 01.09.2023г. № 1421).
2. Паспорт умершего (если имеется).
3. Паспорт заявителя.
4. Документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица.

Выдаваемые документы:
*свидетельство о смерти.
*справка на получение пособия;
Документы выдаются в день обращения.
За государственную регистрацию смерти государственная пошлина не уплачивается.
​В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле захоронение может производиться на основании медицинского свидетельства о смерти.
