Уведомление

о проведении публичных обсуждений
Отдел экологии администрации Чебаркульского городского округа извещает о начале публичных обсуждений в целях проведения экспертизы постановления администрации Чебаркульского городского округа от 02.04.2024 № 276 «Об утверждении Порядка согласования создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и о включении сведений в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Чебаркульского городского округа» 

Контактное лицо: Куракина Любовь Петровна, начальник отдела экологии администрации Чебаркульского городского округа, тел. 8(35168)23688, e-mail: ecologia@chebarcul.ru
Сроки проведения публичных обсуждений: с 21.08.2025 по 22.09.2025
Способ направления замечаний и предложений по электронной почте на адрес: uo@chebarcul-gorod.gov74.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) в форме ответов на вопросы из опросного листа.

Все поступившие в срок замечания и предложения будут рассмотрены. Свод предложений размещен в сети Интернет по ссылке: https://chebarcul.ru/chebarcul/documents/RegulVozdeyst/ekspert/2025.htm Прилагаемые документы:

1. Опросный лист;
2. Постановление администрации Чебаркульского городского округа от 02.04.2024 № 276 «Об утверждении Порядка согласования создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и о включении сведений в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Чебаркульского городского округа»
