Уведомление

о проведении публичных обсуждений
Управление образования администрации Чебаркульского городского округа извещает о начале публичных обсуждений в целях проведения экспертизы постановления администрации Чебаркульского городского округа от 25.07.2023 №544 «О некоторых мерах правового регулирования вопросов, связанных с оказанием муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в соответствии с социальными сертификатами» (в редакции изменений, внесенных постановлением администрации Чебаркульского городского округа № 101 от 06.02.2024)
Контактное лицо: Косарева Наргиз Теймур кызы, юрисконсульт I категории Управления образования администрации Чебаркульского городского округа, тел. 8(35168)23618, e-mail: uo@chebarcul-gorod.gov74.ru
Сроки проведения публичных обсуждений: с 21.08.2025 по 22.09.2025
Способ направления замечаний и предложений по электронной почте на адрес: uo@chebarcul-gorod.gov74.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) в форме ответов на вопросы из опросного листа.

Все поступившие в срок замечания и предложения будут рассмотрены. Свод предложений размещен в сети Интернет по ссылке: https://chebarcul.ru/chebarcul/documents/RegulVozdeyst/ekspert/2025.htm Прилагаемые документы:

1. Опросный лист;
2. Постановление администрации Чебаркульского городского округа от 25.07.2023 №544 «О некоторых мерах правового регулирования вопросов, связанных с оказанием муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в соответствии с социальными сертификатами»;

3. Постановление администрации Чебаркульского городского округа №101 от 06.02.2024
