Уведомление

о проведении публичных обсуждений

Экономический отдел УЖКХ администрации Чебаркульского городского округа извещает о начале публичных обсуждений в целях проведения оценки регулирующего воздействия проектов постановлений администрации Чебаркульского городского округа:

«О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии юридическим лицам на погашение просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов из бюджета Чебаркульского городского округа, утвержденный постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 14.09.2022 № 615»;
«О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий юридическим лицам на капитальный ремонт коммунальных сетей, утвержденный постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 10.08.2021 № 449»;

«О внесении изменений в Положение о предоставлении субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с выполнением работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории Чебаркульского городского округа, утвержденное постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 20.07.2021 № 400»; 

«О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение затрат организациям жилищно-коммунального комплекса на выполнение ремонтных работ на муниципальных объектах коммунальной инфраструктуры, утвержденный постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 20.02.2023 № 120» 

Контактное лицо: Малаева Надежда Александровна, начальник экономического отдела УЖКХ администрации Чебаркульского городского округа, 8(35168) 25517, gkhcheb@chebarcul.ru
Сроки проведения публичных обсуждений: с 19.03.2024 по 01.04.2024.
Способ направления замечаний и предложений по электронной почте на адрес: gkhcheb @chebarcul.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) в форме ответов на вопросы из опросного листа.

Все поступившие в срок замечания и предложения будут рассмотрены. Свод предложений размещен в сети Интернет по ссылке: https://chebarcul.ru/netcat/index.php?catalogue=1&sub=1649&cc=1796 

Прилагаемые документы:

1. Опросный лист.

2. Текст проектов актов

