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Информация о работе  Административной комиссии 

Чебаркульского городского округа за  первое полугодие 2025 года
Административная комиссия   Чебаркульского городского округа   является коллегиальным органом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, отнесенных к ее компетенции Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Челябинской области от 27.05.2010 года № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области, Законом Челябинской области от 27.05.2010 г № 583-ЗО «Об административных комиссиях и о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».            
      За  первое полугодие 2025 года  рассмотрено 45   протоколов, сумма наложенных штрафов составила  38,0 тыс. рублей,  уплаченные добровольно и взысканные принудительно (включая предшествующие отчетные периоды)  30 009, 51 рублей .  


За  первое полугодие  2025 года  административной комиссией вынесены постановления: 

-Предупреждение получили 28  человек;    

-Подвергнуто административным штрафам 15 человек;
-Производства прекращены – по 2 протоколам;
      За  первое полугодие  2025 год  привлечены к административной ответственности по ч. 10 ст. 3 584-ЗО "Об административных правонарушениях":

1.оставление механических транспортных средств на газонах, озелененных территориях, детских и спортивных площадках, а также их стоянка, препятствующая вывозу коммунальных отходов, не связанные с нарушением правил стоянки и остановки транспортных средств и не повлекшие нарушения экологических, санитарно-эпидемиологических требований, установленных федеральным законодательством, -

влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей;
2. размещение объявлений и иной информации, не являющейся рекламой, в неустановленных местах, а также самовольное нанесение рисунков и надписей на здания, строения, сооружения, инженерные коммуникации, тротуары, дорожные и иные информационные знаки, другие элементы благоустройства
 - влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей;
3. торговля и оказание бытовых услуг либо услуг общественного питания в неустановленных местах,

-влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

4. выгул собак, имеющих высоту в холке свыше 40 сантиметров, на территориях общего пользования без намордника -
-влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.

