	Объявление

Уважаемые жители 

Чебаркульского городского округа!

05 августа 2025 г. в 10-00 в малом зале администрации  Чебаркульского городского округа (ул. Ленина, 13-а) состоятся публичные слушания по вопросам:

- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 74:38:0000000:13177, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Чебаркуль, ул. Дзержинского, 13;
- о предоставлении разрешения на условно разрешенного вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:38:0122003:515, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Чебаркуль, по смежеству (с восточной стороны) с территорией ОАО «Чебаркульский хлеб» (предприятия торговли, общественного питания (открытая сеть), комплексы оптовой, мелкооптовой торговли);

- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:38:0116004:17, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Чебаркуль, пер. Крутой, 22 (отдельно стоящие жилые дома на одну семью с земельными участками);
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 74:38:0104012:4, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Чебаркуль, ул. Еловая, 6;

- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:23:0303003:330, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Чебаркуль, р-н Чебаркульский, полигон военной части № 86727 (ГДО) (культурное развитие: размещение объектов капитального строительства, предназначенных для размещения в них музеев, выставочных залов, художественных галерей, домов культуры, библиотек, кинотеатров и кинозалов, театров, филармоний, планетариев; устройство площадок для празднеств и гуляний; размещение зданий и сооружений для размещения цирков, зверинцев, зоопарков, океанариумов).
С информацией можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чебаркульского городского округа www.chebarcul.gov74.ru, а также в кабинетах администрации Чебаркульского городского округа № 104, 106 и в городской библиотеке Чебаркульского городского округа.
ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ


